
43. – S. O. S. IMÁK – KATASZTRÓFÁK és HÁBORÚK 

ELKERÜLÉSÉÉRT és MEGSZÜNTETÉSÉÉRT 

 

Az alábbi „imamód” összeszedésének gondolata szorosan kapcsolódik a T-76. és T-77-es tűzről, 

katasztrófákról szóló íráshoz, és az ima módjának fokozásában az égiekkel, és embertársainkkal történő 

összefogásnak van nagy szerepe. 

 

1. => Egy ember tiszta, szívbéli, tudatos, engedelmes imája sok embert, helyzetet megmenthet. Minél 

összeszedettebb, Istenre hangolt a lélek, és minél mélyebben törekszik Isten Akaratát alázattal, pontosan 

megvalósítani, az Úr annál inkább igénybe veszi lélekmentői szolgálatát, akár a Szűzanyával együtt is. Szent Fausztina 

írja: „…megpillantottam a Szűzanyát kimondhatatlan szépségben. – Azt mondta: ,,Leányom, imát, imát és újra csak 

imát kérek tőled a világért, és főleg Hazádért. Kilenc napig végezz engesztelő Szentáldozást, s kapcsolódj 

bensőségesen a szentmise áldozatba. A kilenc nap alatt áldozatként fogsz állni Isten előtt. Mindenhol, mindig és 

minden időben, akár nappal, akár éjjel, ahányszor felébredsz, imádkozz lelkedben. Lélekben mindig lehet 

imádkozni.” (N.325) + Egy másik esetben: „…ezeket a szavakat hallottam: ,,Menj a főnöknőhöz, s kérd meg, hogy 

kilenc napon át egy-egy Szentségimádási órát tarthass! Ezalatt törekedj arra, hogy imád egyesüljön 

Édesanyámmal! Szívből imádkozz Máriával egyesülve, s igyekezz ez alatt az idő alatt elmondani a keresztutat is!” 
… (N.32) + Ezt a kilencedet a hazáért kellett végeznem. A novéna hetedik napján megpillantottam a Szűzanyát ég 

és föld között, világos ruhában. Karjait a mellére téve, az égre nézve imádkozott. Szívéből tüzes sugarak törtek elő. 

Egyesek az ég felé törtek, mások befedték a földet. (N.33.) 

 

2. => Sok ember összefogott, elhatározott imája országokat menthet meg, gonosz szellemi erők által 

alakított természeti pusztításokat akadályozhat meg! (Kis falu népe a tornádóval; Ausztria rf. imája)  

+ „Ma azt mondta nekem az Úr: ,,Menj a főnöknőhöz, s mondd meg neki, hogy minden nővér és gyerek imádkozza 

azt a rózsafüzért, amit tanítottam neked. Kilenc napig imádkozzák a kápolnában, hogy kiengeszteljék Atyámat, és 

könyörögjék ki Isten irgalmát Lengyelország részére.” (N.714) 

Itt gyakorlatban is érthetővé válik Gobbi atya tolmácsolásából a Szűzanya javaslata: 

„…Körülvehettek vele személyeket, helyeket, sőt gyógyító hatással lehettek általa 

eseményekre is!” – Lényegileg azt tesszük ezzel, amit Szent Királyaink, nagy Elődeink 

tettek, csak mi többségében imával. (Vannak, akik lóval, gépkocsival valóban országot 

kerülve teszik ezt.) + Rózsafüzért imádkozva, és szentelményeket (pl. szenteltvíz) használva. 

 

3. => Az összefogásnak mindig, minden körülmények között nagy ereje van. Azzal, ha többen, 

szentjeinket is segítségül hívva, és Isten Szent Angyalaival szövetkezve imádkozunk, erőteljesebbé 

válik minden könyörgés. – Itt már nem csak emberi összefogásról van szó, hanem ember/embercsoportok, és az 

Égi Erők összefogásáról, hiszen szellemi szinten ők mindent látnak, azt is, ami nagy ravaszsággal csak készülődik 

ellenünk, de (néhány érzékeny embert kivéve) többségében még csak nem is sejtjük! --- Viszont Isten Szent Angyalai is 

csak akkor tehetnek többet értünk, ha kérjük őket! Önmaguktól nem avatkozhatnak az ember életébe! 

Istenáldotta hatalmas lehetőség számunkra, hogy a legtöbb szentet mi adtuk a világnak, és 

Nagyasszonyunk az Angyaloknak is Királynője! Ez a komoly kegyelmi adomány azonban nagyon komoly 

feladatot is jelöl egyben. --- Éppen ezért még hangsúlyozottabb a Szűzanya kijelentése: A teljes Rózsafüzér olyan, 

mint egy hatalmas Szeretet- és mentőlánc. – A Szeretetláng imája különösen ide tartozik!!! (Ezen a szinten még 

további nagyon sok kegyelmi lehetőségünk van, ha Isten Szemével kiérdemeljük azt!) 
 

4. => A rózsafüzérimák mellett vannak még speciális imák, amelyeket az Ég nagyon konkrét 

segítségnyújtás érdekében adott. Ilyen jelen esetben például a „TERMÉSZETI KATASZTRÓFÁK FELAJÁNLÁSA 

SZŰZ MÁRIÁNAK” – című (Jelen honlap: X-es menüpont, 19. S. O. S. jelzésű) ima. 
 

5. => A legnagyobb – akár bolygószintű – eredmény azonban akkor érhető el, ha mindezt együttesen 

tesszük, a dolog nagyságrendjéhez mérten csupán néhányan, vagy esetleg többen. Sokan, szentjeinket 

segítségül hívva, és Isten Szent Angyalaival szövetkezve, a Szűzanya Szeplőtelen szívére, és az Úr Jézus 

Irgalmas, Megváltói Szívére; a Szeretetben egyesült Két Szent Szív Erőterébe, a Szent Vér Koszorújába 

helyezzük kérésünket, minden tettünket, felajánlásunkat, imánkat. A Két Szent Szív Erőterébe 

helyezzük felajánlásainkban Hazánkat, családjainkat, önmagunkat, az élet minden eseményét, 

gondolatainkat, sugallatainkat és tetteinket, minden szándékunkat, életünket, örömeinket és 

bánatainkat… Csak úgy, ahogy a Szűzanya és az Úr Jézus kéri… => „Imádkozzatok, bízzatok, és 

térjetek be Szeplőtelen Szívem menedékébe, hogy részt vehessetek Győzelmes Seregemben. …” „Fiam Legszentebb 

Szívéhez elszakíthatatlan kötelékkel kapcsolódva éljetek.” --- „Gyermekeim, édesanyaként mondom nektek: végső 

ideje, hogy letérdeljetek Fiam előtt, és Isteneteknek, éltetek középpontjának ismerjétek el Őt.”  
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